



2019-01-28

Lundagårds styrgrupp  
LUS styrelse

Lundagårds styrgrupp  
*Daniel Kraft*  
Ordförande

## Dagordning

Tid: 2019-01-31 kl. 17.15

Plats: Lundagårds redaktion

### *Kallade*

Felicia Green	Chefredaktör
Lisa Bergenfelz	Webbredaktör
Simon Appelqvist	Biträdande redaktör
Daniel Kraft	Styrgruppsordförande
Emil Sandgrim	Styrgruppsledamot
Ida Thörnkvist	Styrgruppsledamot

### *Ständigt adjungerade*

Christina Abdulahad	Ordförande LUS
Alexander Nymark	Vice ordförande LUS

## § Ärende

## Beslut/kommentar

---

1. Mötet öppnas *Ordförande förklarar mötet öppnat*
2. Val av sekreterare & justerare *Styrgruppen utser en mötessekreterare och en justerare*



2019-01-28

Lundagårds styrgrupp  
LUS styrelseLundagårds styrgrupp  
Daniel Kraft  
Ordförande

3. Mötets behöriga utlysande  
& godkännande av  
dagordningen *Styrgruppen beslutar om mötet är behörigt utlyst och om de vill lägga till någonting till dagordningen.*
  
4. Adjungeringar *Om någon behöver närvara mötet behandlas det här.*
  
5. Förgående mötes protokoll  
och per capsulam-beslut *Tidigare protokoll och per capsulam-beslut behandlas.*  
  
*Förslag till beslut:*  
**att** lägga protokoll för sammanträde 181217 till handlingarna.  
  
Bilaga 1:  
protokoll sammanträde  
2018-12-17
  
6. Meddelanden *Om någon har någonting att meddela, meddelas det här.*  
  
a) Styrgruppens ordförande *Föredragande: Daniel Kraft, Felicia Green, Lisa Bergenfelz,*  
b) Chefredaktör *Simon Appelqvist*  
c) Webbredaktör  
d) Bitr. redaktör  
e) Övriga
  
7. Rapport om ekonomin *Uppföljning av Lundagårds ekonomi sker här.*  
  
Bilaga 2a: *Föredragande: Simon Appelqvist & Daniel Kraft*  
Lundagårds budget  
  
Bilaga 2b  
Lundagårds resultatrapport  
180701-181231
  
8. Rapport om avtal *Om avtal behöver följas upp görs det här.*



2019-01-28

Lundagårds styrgrupp  
LUS styrelseLundagårds styrgrupp  
*Daniel Kraft*  
Ordförande

- a) Tryckeriavtal *Föredragande: Felicia Green, Simon Appelqvist*  
b) Prenumerationsavtal LU  
c) Distributionsavtal  
d) Annonsavtal  
e) Övriga avtal

9. Rapport från arbetsgrupper *Rapport om vart arbetsgrupperna är i sitt arbete.*

- a) Gällande styrdokument *a. Inget att meddela*  
b) Arbetsgrupp VP *b. Inget att meddela*  
c) Lundagårds 100-årsjubileum *c. Består av (i) jubileumsbok, (ii) hemsida, (iii) symposium, (iv) bankett*  
d) Lundagårds budget *d. Inget att meddela*

10. Diskussion/beslut:  
Lundagårdsträff

*Föredragande: Daniel Kraft*Bilaga 3:  
Diskussionsunderlag  
Lundagårdsträff*Bilagat är ett underlag med frågor som riktar sig till kårerna. Styrgruppen kan diskutera om det finns något mer som de vill att kårerna ska diskutera. Annars kan underlaget skickas till LUS**Förslag till beslut:****att** skicka diskussionsunderlaget till LUS*

11. Beslut: Rekryteringsprocess  
Lundagårdsredaktörer

*Föredragande: Daniel Kraft*Bilaga 4a:  
Förslag till  
rekryteringsprocess*Förslag till beslut****att** sätta datum och planering enligt förslaget*Bilaga 4b:  
Analys redaktörsväl (2015)



2019-01-28

Lundagårds styrgrupp  
LUS styrelse

Lundagårds styrgrupp  
*Daniel Kraft*  
Ordförande

12. Nästa möte

*Förslagsvis kl 17.15 på Lundagårds redaktion följande datum*

*2019-01-31*

*2019-03-07*

*2019-04-17*

*2019-05-29*

13. Övriga frågor

*Om någon övrig fråga finns behandlas det här.*

14. Mötets avslutas

*Ordförande förklarar mötet avslutat*

---

§ Ärende

Beslut/kommentar

I tjänsten

Daniel Kraft

Ordförande Lundagårds styrgrupp